NUMEROS DE 5 CIFRAS

1.- Completa

a) El nimero 73.521 se lee

b) El nimero se lee veintisiete mil setecientos noventa y tres.
¢) El nimero tiene 3 DM, 9 UM, 4 Cy 7 U.

d) El nimero 43.265tiene DM, UM, C, Dy U.

2.- ;Cuales de estas parejas de numeros suman 99.999?

a)23.141y 76.858 b) 40.262 y 59.637 c) 34.928 y 55.071

3.- (Cuanto le falta a cada uno de estos numeros para llegar a 88.888?
a) 29.915 b) 49.399 ¢) 79.999 d) 12.695

4.- Escribe, en cada pareja, el signo > o <:
26.764 26.759 13.301 13.300 62.109 62.090
74.892 74.896 12.345 98.765 88.767 90.000

5.- Dos camiones transportan fresas. Uno de ellos lleva 76.850 kilos, y el otro, 13.750 kilos.

,Cuantos kilos de fresas transportan entre los dos?

6.- En una campafa se han recogido 75.495 medicamentos. De todos ellos, hay 12.600

caducados. ;Cuantos medicamentos se pueden aprovechar?

7.- Escribe en nimeros romanos
a) 39: b) 852: c) 225:
d) 107: e) 73: f) 450:

8.- ;{Cuales son estos numeros romanos?
a) MCLXIV: b) CCCXXXIII:
¢) CMXXVII: d) MMCDLI:
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